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Determine el espin y paridad que predice el modelo de capas para el estado fundamental de
los siguientes nucleos: 335 41K, 13Ca, 59Co, 81Br, 129, 86Kr, 8"Rb. Compare con los resultados
experimentales.

(*) Obtenga los autoestados y niveles de energia de una particula en un pozo de potencial
tridimensional infinito. Luego, considere ademds una perturbacién tipo espin-6rbita V' = —%‘”‘ l-s:
obtenga las correcciones dominantes a los niveles de energia.

Sobre la base del modelo de capas que incluye la interaccién espin-érbita, determine cudl serd la
configuracién de nucleones y los valores de J' en el estado base de los siguientes niicleos: ''C,
455¢, 6INi, " Ge. Compare con los valores experimentales de J! y si encuentra alguna discrepancia,
intente dar alguna explicacién.

En los ntcleos impar-impar, se debe incluir una interaccién entre el dltimo neutrén impar y el
ultimo protdn impar, si es que se quieren explicar los espines de los estados base. La interaccién
favorece el acoplamiento paralelo de espines del protén impar y del neutrén impar (esto no debe
confundirse con la interaccién de nucleones idénticos, que favorece el acoplamiento antiparalelo
de momentos angulares orbitales.) Sobre esta base, halle los espines y paridades de los estados
base de los siguientes nucleidos: N, 38Cl, 0Y. ; Qué sucede en el caso del 2°6Bi?

Encuentre la configuracién de neutrones y protones en capas incompletas y deduzca el espin y la
paridad de los estados fundamentales de los siguientes niicleos: fLi, 2$Na, $2S, 41Sc. Suponiendo
que el primer estado excitado puede producirse por:

a) excitacion del nucledn impar a la subcapa inmediata superior.

b) apareamiento de este nucleén con otro excitado de la subcapa inmediata inferior.
determine el espin y la paridad para estos dos tipos de estados excitados en cada caso.

Los valores experimentales del espin y de la paridad correspondientes al primer nivel excitado para
algunos de los niicleos del ejercicio 22 son: 33S (1/2%); 41K (1/2%); 43Ca (5/27); *°Co (3/27),
81Br (5/27), 1291 (5/27%). iCémo se ubican los protones y neutrones segiin el modelo de capas
para dar estos valores?

(*) Calcule el espin y la paridad, J, del estado fundamental de los niicleos 3B, {3C, 33N de
acuerdo al modelo de capas y, usando la NWC, ordenarlos de menor a mayor segiin sus masas.
Discuta, usando argumentos de la FSM, por qué las masas se ordenan de esta manera.

Usando el modelo de capas, calcule el momento magnético dipolar de los siguientes ntcleos y
compare con los valores experimentales: 87Sr (—1,093ux), 91Zr (—1,304un), 47Sc (+5,34uN),
WTEy (+6,06uN). Considere el caso del ®Ge (+0,510uy), experimentalmente se observa JI =
1/27, calcule la prediccién del modelo de capas y comparela con el resultado experimental.
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[After Klinkenberg, P. F. A., Revs. Mod. Phys., 24, p. 63 (1952), Fig. 1.]



